MpunoseHne We 2
¥ [loroBopy apenaw

PACYET APEHIHOM MNATL! 3A HEXW/IOE NOMELLEHUE

Mo appeay: Haptepets, MHGTHTYTCHMA rop., 13
ApeHaaTop: —

OBbwan nnowade 3nanwa; 45628

PacyeTHan nnowaas: 121.4

Pagyer roposod amopruaaums : A = CB(n) * Ham
Pacuer C6(n) : CG{n) = (B0CCTAHOBHTENEHAR MHBEHTARHAR CTOLMACTE) [ So

C6(n) = 502296 * 43/ 4562.8= 473366
AM= 473366 0.012= 56.80

Facuer peqtHof mnamsl : Pi= CE(M) * Kk * A “Kr

kFk= 1 - KO3 DHLMEHT KambopTHOCTH
A= 15 - fazoseid KoadduymenT
Hr= 17 = K03 BB UUMEHT rpagcCTpaeHnA
Pacuer CBW) : COW) = (aelicTEMTENtEHaR WHEEHTEPHAR CTOWMOGTE) f So
Ch{1) = 436007 * 43/ 45628 = 4118.28
Pn= 4118231 *1.56%1.7 = 10501.61

ApEHAHAR NNaTa 32 1 KB.M NNOWAAN, PACNONOMEHHON Ha oTMETk: 0 1 BRIl Gag O ;
ADT=[{Am+Hep+Pn)*Jkep ]/ 1000
A= 56.80 + 1536 + 10501.61 }* 25171000 = 303570

Jrop = 251 - ¥OPPEXTHRYRWMA kasthivueeHT
Hep = 1536 = HAKOANASHWA HA KANUTANEHEIA PEMOHT

M00083R 3PEHAMAA NNATA 33 NOMELEHHS, PACNON. Ha oM, O i Buiwe Ges O
Ann{Bea noa.) = A * 5 (Ges nogeana)

Ann{Ges nogsana) = 303syo- 121.40= 36853393

KeapTaniHwi nnatex B GlogweT (fea HOC) + HAC (18%) :

MepewA nnatew (25%) 9213350 + 16554.03
Bropol nnarex : (25%) §2133.50 + 16584.03
TpeTHA nnarem | (25%) 92133.50 + 16584.03
YeTaapTRIA nnaTes | {25%) 92133.50 + 16584.03

Menonuutens : Byropkos (Ten, 35-35-48)



MpunoserHe Ma 2
K Jorosopy apeHabl

PACYET APEHOHOW MNATEI 3A HEXWNOE NOMELLEHWE

Mo agpedy: CrpowTanei, 46
ApeHpatop: P

OBLan nnowaak anaHds: B016.3
PacyetHas nnowank: 53

Pac4eT rogceoi amoptuaatm ¢ Am = CB(n) * Ham
Pacuer CH(n): CE(N) = (20CCTAHOBUTENEHEA MHDEHTAPHAR CTOMMOCTL) f S0

CH(n) = 733345 * 43/6016.3=  5241.43
Am=  5241.4370012= 62,90 :

Pacuer pentHof nnatet: Pn= CO{W) * Kx " A "Kr

Kx= 1 - KoIPHUKEHT KOMEBOPTHOCTH
A= 12 - Galopuif xoadruKeHT
Kr= 28 - ¥oahhHUMEHT TPANOCTRPOSHWRA

Paguer COM) 1 GE(K) = (ACACTEWTENEHAA MHEEHTAPHARA CTOMMOCTE) / S0

Cow) = 655497 “ 423/ 60163 = 4685.00
Pn= 4B35.00*1 *1.2"26+= 14617.20

APEHAHAR NNaTa 3a 1 KB.M NNOWAAK, PRCNONEKEHHOA HA CTMETHE Dwebwe Gey G :
AQT=[{AM+ Hep+Pn)* Juop 1/ 1000

Al =( G290+ 1536 + 14647.20) " 25171000 = AD7D.24
Jeop= 251 - ROppeRTHPYIOWMA KoadhduLmeHT
Hyp= 1536 - HAKCMNEHHA HA KaNWTANEHER PEMOHT

ApeHAHAA NNaTa 33 1 ke.M NNoWanMY, PACcNONTHEHHIR HE 0TMETKE 0 M esiwe ¢ ko3, 0 ADI(g) = ADT * ™ KHm * Ekp

Ab{gh= 40702405717 1= 203512
0= 05 - KDIPAIMLEHT MYHHLKNANEHAA oneky
KHm = 1 - KO3GHPMUMEHT fNA HEMYHULMNANSHOTD GanaHcopepwaTens
Kip= 1 - KO HHLMEHT KENHTANBHOMG PEMOHTA
Moaooan apeHAHan NNaTta 33 NeMEWEHHE, Pacnon. Ha oTM. 0w esiwe Ges 0
Ann{Bes nea.) = AD1 * S (Ge3 nogpana)
Ann(fea nogeana) = A070.24 * 530= 21672.27
ConoBan apeHOHan NNATa 33 NOMESHHS, pacnon. Ha oTM. (U esilue ¢ a:
Ann{Bea nog ){q) = A01q * 5 (Bea noaeand)
AnniGes nogpanal{g) = 203512 530= 10786.14

KeapTansHee nnatex 8 Gogrer (Gea HOC) + HAC {189%) :

Mepouid MNaTes (25%) 269654 + 485,38
Bropoi nnaTes : [25%) 268654 + 435,33
TpeTri nnares : (25%) 2EDE.54 + 485.38
UpTOEDTEIA NNATEN | {25%) 26596.54 + 48538

Menonuntens : NaTposa (Ten. 35-35-46)



MNpunoseHne e 2
¥ [lorosopy apeHak

PACYET APEHAHOM NNATHI 3A HEXWNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Kpacuoapmengkan, 43
ApcHgaTtop: —

Ofwan nnowans anauwa: 3221.7

PacqerHan nnowags: 89.5

FPacqer rogosol aMopTvaauma ; A= CG{n) * Ham
Facqer CB(N) 1 CBIN) = (ROCCTAHOBWTENLHAA MHBSHTAPHAR CTOMMOCTE) £ So

Ch(n)= 322452~ 43732217 = 4303.76
An= 430376 0.012= 5165

PacyeT penTHOR nnatet ; Pn= CHla) ™ Kk " A "Kr

Kk= 1 - k05 thEHUMEHT KoMDOPTHOCTH
A= 12 - Gasoebil kosgbrlneHT
Kr= 25 - KOFBHHUMEHT rPaa0CTRORHMA
Pacyer CH{w) : CB(M) = (aeicTanTentHan MHEEHTEPHAR CTOMMOCTR) f Sa
Ch{1) = 248288 * 43 F 32217 = 380
Pn= J313080°1 “1.2°26= 10335.37

ADSHAHAA NMNATa 38 1 KB.M NNOWAAH, PACRONoMEHHOR Ha oTmaTke 0 1 abiwe Bea O :
A =[{ Am+ Hep+ P ) " Jrop ]/ 1000
At = 51.65+ 1536 + 10339.37 )" 25171000 = 2993.68

Jreap = 251 - KOPPEKTHRYHIWMA KO3 UUMEHT
Hip= 1536 - HAKOMASHHA HA KANUTANGHLIR PEMOHT

lNoaooan apeHAHAA NOATA 38 NOMEWEHNE, PACNON. Ha oTM. 0 W Bsiwe Gaz O :
AnnfBes nog.) = AN * S (Gea nogsana)

Ann{Ges nognana) = 209368 " 89.50 = 267934 36

Keapraneysii nnares s GlogweT (Gea HOC) + HOC (18%) :

Meperdd nRaTes ; {25%) 66933.50 + 12057.05
Bropof nnatex : (25%) GEBBIET + 12057.05
TpaTHi naatem : (25%0) 6588355 + 1205705
YeToepThal nnatew @ (25%) 66983.50 + 12057.05

Menonuwtens : Byropkos (ren. 35-35-43)



Mpunomerse Me 2
k Qorosopy apeqas

PACYET APEHOHOW NMAThI 3A HEXXWUNOE MOMELWEHWVE

Mo appecy: DoGpocantcran, 2004
ApeHaaTop: —

Ofwan nnellank aaHus: 6962

FPacHeTHaA Nnowank: 64.3

B T, NNowagas nogeana; 643

PacueT roaonod amopTuaauud @ Am = CH{N) " Ham
Pacuer C6(n}: CBN) = (ROCCTAHODWTENEHAA MHBSHTAPHAR CTOMMOCTL) f S0

CHlA) = 77010*43/6962= 475642
AM=  4756.43*0.012= 57.08

Pacier peHtHol nnared : Pn= CGW) = Kk ™ A "Hr

Ke= 1 - KOAhHUWEHT KOMPOPTHASTH
A= 1.2 - Bazoeuti kosthduumeHT
Kr= 28 - ka3 ULUMEHT rpAfoCTROSHAR

Pacuet CE{w): CBM) = {AeRCTEHTENEHAA HHBCHTAPHAA CTOMMOCTE) / S0

COlM) = 46076743 /6962=  2001.42
Pn= 20014241 *1.2"26= 8052.43

ApengHan nnata 33 1 KM nnowanw, PAcnonokesHod Ha oTmemie O v sbiwe Gea G

A01=[(AM+Hep +Pn )™ Jrop 1/ 1000

ADT={ 57.08 + 1536 + 905243 )% 251 /1000 = 2672.02
Jrop = 251 = KOPPEKTHRYHHLMA KO3GHPHUMEHT
Hikp= 1536 = HAXOMMNEHKA HA KaNHTaNEHEE PEMOHT

ApesaHan nnata 33 1 ke.m nnowaaw nogsana Gea G Anl =AD1 *Kn
Anl= 2672.02"06= 1603.21

FopoBan apeHAHan nnaTa 2a nogean Gea Q@ Anog = Ant * Snoea
Aneg = 1603.21 *64.3= 103086.40

Meacean apeHAHEA MNATA 38 NCMELLEHWE, Pacnon, Ha oTM, O wowiwe Bea Q1 ;
Ann{Ges nog.) = AD1 " § (Be3 nopsana)

Ann{Ges noggana) = 267202 000 = 0.00

Mopopan apeHaHAA NNETa 38 noMelleHe ¢ noasancm Gel O cocTaguT
Ann = Ann(Ges noaeana) + Anop

Ann = 0.00 + 103086.40 = 103086.4

KeapTansMeid nnatex s GogweT (Gea HOC) + HOC (18%) :

Mepstai nnaTes : {25%) 2577160 + 4638 .89
Bropod nnatew {25%) 2577160 + 4638.89
TPeTHE NNaTes : {25%) 2577160 + 4638.89
YeTBEPTHA NNATEN | (25%) 25771.60 + 4£6:38.089

Wenonvutens : Netposa (Ten, 35-35-48)



Mprnoxeqwe N 2
K Qoroeopy apeHgbl

PACYET APEHIHOM MNATLI 34 HEXWIOE MOMELWEHWE

Mo appecy: Kpeeoey, Hoabpbexan, BA
Apengatop: —

Oftan nnowaas aqanya;  4059.3

PacyeTHan nnowagk: 276.8

B TN, MNoWadsL nogsana; 276.8

PacueT rofosol aMopTHIaUMY © Am = Co{n) * Ham
Facyer CG(n) : CG(n) = (soccTaMoaMTENbHERA HHBEHTAPHER CTOMMACT) £ So

C6{n} = 393667 * 43/4059.3=  4170.31
Am=  417031°0.012= 50.04

Pacuer peHTHoW nnatat : Pns COM) * Kk * A "k

K= 1 - Ko3bHLMEHT KoMBOPTHOCTH
= 1, - G330861R KOMPOMLMEHT
Kr= 1.7 - Ko MLMEHT PAAOCTPORHHA

Pacuet Cf{k) ; CB() = (neRcTeMTENEHARA WHEEHTAPHAA CTOMMOCTL) f Sg

CEi{w) = 345565 * 43740593 =  23660.56
Pn= 3660561 *12°17=  7467.54

ApeHoHan nnata 3a 1 ko.M NNOWAAH, PACRONAKEHHOM Ha oTMeTse O | Blie B3 Q) ;
A0t =[(Am+Hip+ Pn) " Jeop ]/ 1000

A ={ 50.04 + 1536 + T4G7.54 )" 251711000 = 227245
Jiop= 251 = KOPPENTHPYVIOWIMA Kooddmue T
Hep= 1535 - HAKONNIEHHA Ha KENHTANbHBIA PEMOHT

Apenanan nnata aa 1 k8.M nnowanu nogeana 623 Q : Anl = A0 *Kn
Anl = 22724506 = 1363.47

loaosan apenaHan nnata 3a noasan Gea @ Anog = Ant * Snoa
Anoa = 136347 "276.8=  277408.50

FonoBaA ApeHIHan NNaTa 33 NOMELEHKS, PACNON. HA OTM. 0 1 Bbiwe Gea 0 ;
Ann(fea nog.) = A01 * 5 (Ges nogeana)

Ann{Bbea nogeana) = (2272.45* 0.00= 0.00
l0n0Ban apeHaMan NNATa 33 NoMELeHKUe & NogEancM 6ea O CocTammT |
Ann = Ann{6es nogpana) + Anag

Ann= Q.00+  377408.50 = 37T408.5

KeapTanted nnarex s Giogmet (Gea HOC) + HAC (18%)
Mepeefi nhaTex (25%0) 9435213 + 16983.35
Bropol nnaves: : {25%) 84352.13 + 16953.33
TpeTwi rnarex : (25%) 9435213 + 169832.38
HeTeapTeid nnaTew ; {25%) 94352.13 + 1693338

Wenonmurens : Byropron {Ten, 35-35-48)



